Goi y dé kiém tra chuong |
(Thai gian lam bai 45 phat)
DE BAI
PbE 1

Cau 1. (2 diém) Chimg minh dinh 1i : Véia=0vab>=0,1acd vJab = JEJE
Cau 2. (3 diém) Chimg minh diing thirc

(V8 =532 ++/20):+f5 —[3‘!% + IUJ =33 1D
Cau 3. (2 diém) Riit gon (7 — )2 —\28 .

Cau 4. (3 diém) Cho biéu thiic

P:[ JI iR N!; ]-1_4
Nx =2 x+2) dx

voi x>0vax =4,

a) Rat gon P.
b) Tim x dé P > 3.

PE 2

Ciu 1. (2 diém) Ching minh dinh 1f : V6i moi 6 a., ta ¢6 Va” = [al.
Cau 2. (3 diém) Chiing minh dang thiic

{JE—&J§+J2_4].JE—(5 1y 12J = _14,5.42 .

¢

26
243 +5

Cau 3. (2 diém) Truc cin thitfe & miu

Cau 4. (3 diém) Cho biéu thitc
i,k ),3-4k
1-4x 1+4x) x-1

vaix=z0vaxz1.

Q:

a) Rat gon Q.
b) Tim x dé Q = —1.
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HUGONG DAN GIAI
PE 1

Cau 1. (Theo SGK).
Cau 2. Bién doi v€ trii, ta ¢

N2 - 542 +2J§).~J'§—(%Jﬁ+m)

— 32 4245 5 —0,3.4/T0 - 1D

= -3/10 + 10— 0,3.4/10 - 10

= -3,34/10.

Cauld. W7 -4 -2J7=4-J7-2J7 =4-37.

Cau 4

P J;{J;+2)+J;{J_—2}]_x—4_
(Wx +2)(/x - 2) 2Jx

Ruit gon dugc Jx.
b)P>3 e x >3 & x>9.

PE 2
Cau 1. (Theo SGK).
Cau 2. Bién doi vé€ trii, ta ¢6

tzv’i—&ﬁuv’ﬁj.JE—GﬁHEJ

(—4+/3 + 2466 —GJE + 12]

1202 & 12-%5—12

1483

Ciau 3
Truc can thirc & mau, ta duoc
26.243-5)  _26.2\3-5)
(243 +5)23 - 5) 12 - 25

Riit gon ti€p va di dén két qua 10 — 44/3 .
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Cau 4

Vx(i+ %) +Vx( =Vx) | 3-+x
(1 —x)1 +x) 1-x

a) Ruit gon dén

Lam tiép dén 3J_F3= n NN
e I+J;

b)Q=-1e < N LW O = RO =N TR
1+J;



